
 

Austauschschüler - Befragung
Befragt wurden 62 Schüler/innen, die im Schuljahr 2016/2017 an  einem Schüleraustausch mit Stepin teilgenommen 
haben. Die Befragungen werden vom Deutschen Fachverband High School e.V. (DFH) durchgeführt.

Alter der Programmteilnehmer Geschlecht der Programmteilnehmer

Beliebteste Zielländer Dauer des Aufenthalts

Art des Aufenthalts

männlich

weiblich

15 Jahre

16 Jahre

17 Jahre

18 Jahre

    6 %

                   42 %

                      44 %

      8 %

Australien

Kanada

Neuseeland

USA

                     26 %
    
          21 %

             15 %

                 39 %

halbes Schuljahr

ganzes Schuljahr

           32 %

                                      68 %

Classic (ohne Wahlmöglichkeit von 
                         Schule und/oder Region)

Select   (mit Wahlmöglichkeit von 
                         Schule und/oder Region)

                37 %

                   
                               63 %

Die Gastfamilien bestanden aus ...

... Gasteltern

... Gastmutter

... Gastvater

                                         81 %

                 17 %

       2 %

... und:

... ohne Kinder

... einem Kind

... mehreren Kindern

              14 %

            31 %

                            55 %

Die Gastfamilien lebten ...

... in einer Großstadt

... in einem Vorort

... in einer Kleinstadt

... in einem Dorf

... auf dem Land/Farm

         12 %

         28 %

               34 %
    
        10 %

       16 %

Das Leben in der Gastfamilie fand ich ...

Wie beurteilst du deine Schule?

Das Fächerangebot war ...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                       49 %

                      47%

       4 %

 0 %

Die außerschulischen Angebote 
(z.B. Sport, Musik usw.) waren...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                 44 %

             36 %

           15 %

      5 %

Die Einstufung des Kursniveaus war ... Die Auswahl an Wahlfächern war...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

             22 %

                43 %

         31 %
   
    3 %

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                          48 %

             31 %

              14 %
    
          7 %

Die allgemeine Atmosphäre an der Schule war...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                           55 %

          29 %

               16 %

0 %

Das Verhältnis zu meinen Mitschülern war...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                  
64 %

             33 %

       3 %
 
0 %

Die allgemeine Aufnahme in die Schulgemeinschaft empfand ich als...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                        53 %

       28 %

            16 %

   3 %

Das Verhältnis zu meinen Lehrern war...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                         50 %

                   41 %

           7 %

      2 %

Die Betreuung durch Beratungslehrer war ...

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                   46 %

              33 %

            12 %

            9 %

Gesamtbeurteilung: Wie beurteilst du den Erfolg deines Auslandsaufenthalts hinsichtlich...

... des Spracherwerbs?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                      74 %
   
         26 %

 0 %

 0 %

... des Kennenlernens von Land und Leuten?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                                  79 %

                 16 %
  
        5 %

0 %

... neu entstandener Freundschaften?

... des Kennenlernens einer anderen Kultur?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                   72 %

        26 %
 
     2 %

 0 %

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                               69 %

          29 %

     2 %

 0 %

... dem Abbau von Vorurteilen?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                    44 %

                     46 %

          7 %
          
       2  %

... der dazugewonnenen Lebenserfahrung?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                            91 %

         9 %

0 %

0 %
   

... des Erlangens von mehr Selbstständigkeit?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                                78 %

                   22 %

0 %

0 %

... des Beitrags zur Völkerverständigung?

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                        51 %

                     47 %
  
     2 %

0 %

         42 %

                    58 %

der Teilnehmer und der Eltern würden Stepin weiterempfehlen!89 % 86 %

... sehr gut

... gut

... weniger gut

... schlecht

                 43 %

        31 %

           16 %

        10 %


